ACTA NÚMERO CINCUENTA Y CUATRO.- Sesión Extraordinaria del Concejo Municipal de  la Ciudad  de  San Miguel, convocada por el señor Alcalde Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala, para las veinte horas del día quince de diciembre del año dos mil dieciséis en la sala de sesiones de esta Alcaldía.- Presidida por el señor Alcalde, se inicia a las veinte horas cuarenta minutos, debido al establecimiento del quórum.- Se verifica la asistencia del Concejo y están presentes señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, Primer Regidor Propietario Designado Sr. Rafael Antonio Argueta, Segunda Regidora Propietaria Profa. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro, Tercer Regidor Propietario Dr. José Oswaldo Granados, Cuarto Regidor Propietario Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza, Quinta Regidora Propietaria Licda. María Egdomilia Monterrosa Cruz, Sexto Regidor Propietario Lic. Oscar Antonio Saravia Ortiz, Octavo Regidor Propietario Sr. José Antonio Durán, Noveno Regidor Propietario Señor Jacobo Antonio Martínez, Decimo Regidor Propietario Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Decimo Primer Regidor Propietario Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, Decimo Segundo Regidor Propietario Señor Joaquín Edilberto Iraheta, Segundo Regidor Suplente Coronel Roberto Mauricio Staben Perla, Tercera Regidora Suplente Licda. Ana Carolina Joya Álvarez, Cuarta Regidora Suplente señora María Josefina Palacios de Reyes; y Secretario Municipal señor Juan Ricardo Vásquez Guzmán.- No está presente el Primer Regidor Propietario Titular Ing. Oscar Orlando Parada Jaime, por haber solicitado permiso aprobado en Acuerdo Nº 29 acta Nº 35 del 17/08/16, que vence el 19/12/16.- El señor Concejal Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, se presenta a la sesión, firma el libro de asistencia y se retira antes de comprobarse el quórum, por motivos de salud.- El señor Concejal Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, propone: Designar Séptimo Regidor Propietario al Segundo Regidor Suplente Cnel. Roberto Mauricio Staben Perla, durante esta sesión en sustitución del Titular Lic. Ángel Rolando Gómez Córdoba, quien por motivos de salud, se retira antes de comprobarse el quórum, según registro que antecede.- ACUERDO NÚMERO UNO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: La propuesta que antecede del señor Concejal Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez: Designar Séptimo Regidor Propietario al Segundo Regidor Suplente Cnel. Roberto Mauricio Staben Perla, durante esta sesión en sustitución del Titular Lic. Ángel Rolando Gómez Córdoba, quien por motivos de salud se retira antes de comprobarse el quórum, por trece votos, ACUERDA: Designar Séptimo Regidor Propietario al Segundo Regidor Suplente Cnel. Roberto Mauricio Staben Perla, durante esta sesión en sustitución del Titular Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, quien por motivos de salud se retira antes de comprobarse el quórum.- CERTIFÍQUESE.- Se procede al establecimiento del quórum con la presencia del señor Alcalde, señor Síndico, doce señores Regidores Propietarios; y dos señores Regidores Suplentes.- El señor Concejal Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, manifiesta: Recibió una convocatoria número 53 Bis para la presente sesión.- Deliberado lo manifestado por el señor Concejal Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, se determina asignar numero cincuenta y cuatro a la agenda de la  presente sesión; y asignar número cincuenta y cinco a la agenda de la sesión convocada para las dieciséis horas del día viernes 16/12/16.- El señor Concejal Jacobo Antonio Martínez, propone: Leer la acta anterior.- Deliberada la propuesta del señor Concejal Jacobo Antonio Martínez, se determina no leerla por ser una sesión extraordinaria.- El señor Alcalde, somete a votación la agenda con siete numerales, se aprueba con catorce votos.- ACUERDO NÚMERO DOS.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 3 de la agenda: Nota del 14/12/16 del Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI: En atención a notificación enviada por la Arq. Debora Elena Villeda de Cruz en la que hace referencia, que por un error en la información enviada por el FISDL, que dio origen a la solicitud por parte de la UACI, para acuerdo de contrapartida para ejecución de proyectos en el marco del programa Plan El Salvador Seguro, el monto correspondiente que el FISDL aportará para la ejecución del proyecto “Mejoramiento de Casa Comunal en Cantón Mayucaquin del Municipio de San Miguel”, es diferente por haber enviado un documento de visado diferente al que dio origen a la carta compromiso firmada por el Alcalde Municipal de San Miguel y la Presidenta del FISDL, por lo que solicita modificación al Acuerdo Municipal Nº 11 del Acta Nº 49 del 17/11/2016; con el aval del Señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Angel Pereira Ayala; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Cnel.  Roberto Mauricio Staben Perla Septimo Regidor Propietario Designado, señor José Antonio Duran, señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y señor Joaquín Edilberto Iraheta Artículo 45 del Código Municipal, por ocho votos la mitad más uno de los miembros que integran el Concejo Art. 43 del Código Municipal, ACUERDA: Modificar el Acuerdo Municipal Nº 11 del Acta Nº 49 del 17/11/2016, en el sentido siguiente:
Donde dice:
	
Nº
	
Perfil de proyecto
	Contrapartida aporte del FISDL PEES
	
Aporte en contrapartida por la municipalidad
	
Monto total

	1
	Construcción de gradas de acceso en colonia Brisas del sur
	$11,621.70
	Contrapartida en especie $1,162.17
	$11,621.70

	2
	Mejoramiento de casa comunal en cantón Mayucaquin del municipio de San Miguel
	$17,504.25
	Contrapartida en efectivo $833.81
Contrapartida en especie $1,000.00
	$18,338.06

	3
	Cierre perimetral en cancha Nº2 de colonia Milagro de la Paz del municipio de San Miguel departamento de San Miguel
	$21,953.49
	Contrapartida en efectivo $1,328.17
Contrapartida en especie $1,000.00
	$23,281.66

	Totales
	$51,079.44
	$5,324.15
	$53,241.42



Debe decir:
	Nº
	Perfil de proyecto
	Contrapartida aporte del FISDL PEES
	Aporte en contrapartida por la municipalidad
	Monto de la obra física (realizador)

	1
	Construcción de gradas de acceso en colonia Brisas del sur 
	$11,621.70
	Contrapartida en especie $1,162.17
	$11,621.70

	2
	Mejoramiento de casa comunal en canton Mayucaquin del municipio de San Miguel
	$20,547.15
	Contrapartida en efectivo $1,171.91
Contrapartida en especie $1,000.00
	$21,719.06

	3
	Cierre perimetral en cancha Nº2 de colonia Milagro de la Paz del municipio de San Miguel departamento de San Miguel
	$21,953.49
	Contrapartida en efectivo $1,328.17
Contrapartida en especie $1,000.00
	$23,281.66

	Totales
	$54,122.34
	$5,662.25
	$56,622.42


Acuerdo que en todo lo demás no cambia.- CERTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO TRES.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 4 de la agenda: Memorándum del 14/12/16 de la Licda. Sucely Marcela Argueta Molina Jefe del Departamento de Contabilidad: Remite Decreto N° 20 de reforma al Presupuesto Municipal, sobre ingreso de FISDL para proyectos; con el aval del señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Angel Pereira Ayala; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Cnel.  Roberto Mauricio Staben Perla Septimo Regidor Propietario Designado, señor José Antonio Duran, señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y señor Joaquín Edilberto Iraheta Artículo 45 del Código Municipal, por ocho votos la mitad más uno de los miembros que integran el Concejo Art. 43 del Código Municipal, ACUERDA: Aprobar el Decreto N° 20 de reforma al Presupuesto Municipal, que se detalla:
	DECRETO N° 20 
	 $                                                                                                                                          42,704.00 
	 
	
	

	La municipalidad de San Miguel, Departamento de San Miguel, en uso de las facultades que le confiere el numeral 7 del artículo 30 del Código Municipal, en relación con los artículos 3 numeral 2, artículos 72 y 77 del mismo código.  

	DECRETA: 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	La siguiente modificación al Presupuesto Municipal vigente así: 

	Art. 1 Se autoriza la siguiente reforma según el planteamiento que se detalla a continuación: 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 FONDO GENERAL 

	 SEGUNDA PARTE 

	 RUBRO DE EGRESOS QUE SE CREAN Y AUMENTAN 

	 AREA DE GESTION: DESARROLLO SOCIAL 

	61
	
	
	INVERSIONES EN ACTIVOS FIJOS 

	616
	
	
	INFRAESTRUCTURAS 
	
	

	61601
	
	
	Viales
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	 $  11,621.70 
	
	

	61603
	
	
	De Educación y Recreación
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	 $  21,953.49 
	
	

	61604
	
	
	De Vivienda y Oficina
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	 $  20,547.15 
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 FONDO GENERAL 

	 PRIMERA PARTE 

	 RUBRO DE INGRESOS QUE SE CREAN O AUMENTAN 

	22
	
	
	TRANSFERENCIAS DE CAPITAL 

	222
	
	
	TRANSFERENCIAS DE CAPITAL DEL SECTOR PÚBLICO 

	22205
	
	05
	Fondo de Inversión Social para el Desarrollo Local 
	
	
	
	
	
	   
	 
	 

	
	
	
	
	Construcción de gradas de acceso en Colonia Brisas del Sur 
	
	
	$   11,621.70 

	
	
	
	
	Cierre Perimetral en cancha No. 2 de la Colonia Milagro de la Paz del Municipio de San Miguel 
	
	
	$   21,953.49 

	
	
	
	
	Mejoramiento de Casa Comunal en Cantón Mayucaquín del Municipio de San Miguel 
	
	
	$   20,547.15 

	SUMAS
	
	 $  54,122.34 
	
	$   54,122.34 

	El presente Decreto entrará en vigencia ocho días después de su publicación en el Diario Oficial. Dado en el salón de Sesiones del Concejo Municipal de San Miguel,  a los quince días del mes de diciembre de dos mil dieciséis.- Publíquese.-


ACUERDO NÚMERO	CUATRO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 5 de la agenda: Nota del 14/12/16 de la Licda. Delmy Lissette Hernández de Guzmán Tesorera Municipal: Hace referencia a CARTA COMPROMISO SUSCRITA ENTRE EL FONDO DE INVERSIÓN SOCIAL PARA EL DESARROLLO LOCAL DE EL SALVADOR-FISDL Y LA MUNICIPALIDAD DE SAN MIGUEL, para la ejecución de proyectos de infraestructura y equipamiento en las zonas de riesgos sociales, en el marco del Plan El Salvador Seguro (PEES) relacionado al proyecto: CONSTRUCCION DE GRADAS DE ACCESO EN COLONIA BRISAS DEL SUR, de conformidad al Acuerdo Municipal N° 11 Acta Nº 49 del 17/11/2016, y particularmente en la clausula tercera de la referida carta: Responsabilidades y Compromisos del Gobierno Municipal, literal “c”, donde solicita LA APERTURA DE LAS CUENTAS BANCARIAS para la administración de fondos; con el aval del Señor Sindico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Cnel.  Roberto Mauricio Staben Perla Septimo Regidor Propietario Designado, señor José Antonio Duran, señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y señor Joaquín Edilberto Iraheta Artículo 45 del Código Municipal, por ocho votos la mitad más uno de los miembros que integran el Concejo Art. 43 del Código Municipal, ACUERDA: 1°) Autorizar la apertura de una cuenta de ahorros, y dos cuentas corrientes en el Banco de América Central, las cuales deberán denominarse: 
a) Cuenta de Ahorros: “SAN MIGUEL/06 C BCIE INFRAESTRUCTURA SOCIAL BASICA 2016”.
b) Cuenta Corriente: “SAN MIGUEL/06 C BCIE INFRAESTRUCTURA SOCIAL BASICA 2016- CONSTRUCCION DE GRADAS DE ACCESO EN COLONIA BRISAS DEL SUR”.
c) Cuenta Corriente: “ALCALDIA SAN MIGUEL/ FONDOS PROPIOS 2016-CONSTRUCCION DE GRADAS DE ACCESO EN COLONIA BRISAS DEL SUR”.
2°) Nombrar refrendarios de las mencionadas Cuentas de Ahorros y Cuentas Corrientes a los funcionarios municipales siguientes:
Alcalde Municipal: Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala 
Sindico Municipal: Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez
Quinta Regidora Propietaria: Licda. María Egdomilia Monterrosa Cruz  
Doceavo Regidor Propietario: Sr. Joaquín Edilberto Iraheta 
Tesorera Municipal: Licda. Delmy Lissette Hernández de Guzmán
Para la emisión de cada cheque debe ser indispensable la firma de la Tesorero Municipal, adicionalmente a un refrendario.-  CERTIFIQUESE.-  ACUERDO NUMERO CINCO: Visto y deliberado el punto del numeral 6 de la agenda: Nota del 14/12/16 de la Licda. Delmy Lissette Hernández de Guzmán Tesorera Municipal: Hace referencia a CARTA COMPROMISO SUSCRITA ENTRE EL FONDO DE INVERSIÓN SOCIAL PARA EL DESARROLLO LOCAL DE EL SALVADOR-FISDL Y LA MUNICIPALIDAD DE SAN MIGUEL, para la ejecución de proyectos de infraestructura y equipamiento en las zonas de riesgos sociales, en el marco del Plan El Salvador Seguro (PEES) relacionado al proyecto: MEJORAMIENTO DE CASA COMUNAL EN CANTON MAYUCAQUIN DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL, firmada en fecha 09/12/2016, de conformidad al Acuerdo Municipal N° 11 Acta Nº 49 del 17/11/2016, y particularmente en la clausula tercera de la referida carta: Responsabilidades y Compromisos del Gobierno Municipal, literal “c”, donde solicita LA APERTURA DE LAS CUENTAS BANCARIAS para la administración de fondos; con el aval del Señor Sindico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Cnel. Roberto Mauricio Staben Perla Septimo Regidor Propietario Designado, señor José Antonio Duran, señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y señor Joaquín Edilberto Iraheta Artículo 45 del Código Municipal, por ocho votos la mitad más uno de los miembros que integran el Concejo Art. 43 del Código Municipal, ACUERDA: 1°) Autorizar la apertura de una cuenta de ahorros y dos cuentas corrientes en el Banco de América Central, las cuales deberán denominarse:
a) Cuenta de Ahorros: “SAN MIGUEL/06 C BCIE INFRAESTRUCTURA SOCIAL BASICA 2016”.
b) Cuenta Corriente: “SAN MIGUEL/06 C BCIE INFRAESTRUCTURA SOCIAL BASICA 2016- MEJORAMIENTO DE CASA COMUNAL EN CANTON MAYUCAQUIN DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL”.
c) Cuenta Corriente: “ALCALDIA SAN MIGUEL/ FONDOS PROPIOS 2016- MEJORAMIENTO DE CASA COMUNAL EN CANTON MAYUCAQUIN DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL”.
2°) Nombrar refrendarios de las mencionadas Cuentas de Ahorros y Cuentas Corrientes a los funcionarios municipales siguientes:
Alcalde Municipal: Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala 
Sindico Municipal: Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez
Quinta Regidora Propietaria: Licda. María Egdomilia Monterrosa Cruz  
Doceavo Regidor Propietario: Sr. Joaquín Edilberto Iraheta 
Tesorera Municipal: Licda. Delmy Lissette Hernández de Guzmán
Para la emisión de cada cheque debe ser indispensable la firma de la Tesorero Municipal, adicionalmente a un refrendario.- CERTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO SEIS.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 7 de la agenda: Nota del 14/12/16 de la Licda. Delmy Lissette Hernández de Guzmán Tesorera Municipal: Hace referencia a CARTA COMPROMISO SUSCRITA ENTRE EL FONDO DE INVERSIÓN SOCIAL PARA EL DESARROLLO LOCAL DE EL SALVADOR-FISDL Y LA MUNICIPALIDAD DE SAN MIGUEL, para la ejecución de proyectos de infraestructura y equipamiento en las zonas de riesgos sociales, en el marco del Plan El Salvador Seguro (PEES) relacionado al proyecto: CIERRE PERIMETRAL EN CANCHA N° 2 DE LA COLONIA MILAGRO DE LA PAZ DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, firmado en fecha 09/12/2016, de conformidad al Acuerdo Municipal N° 11 Acta Nº 49 del 17/11/2016, y particularmente en la clausula tercera de la referida carta: Responsabilidades y Compromisos del Gobierno Municipal, literal “c”, donde solicita LA APERTURA DE LAS CUENTAS BANCARIAS para la administración de fondos; con el aval del Señor Sindico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Cnel.  Roberto Mauricio Staben Perla Septimo Regidor Propietario Designado, señor José Antonio Duran, señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y señor Joaquín Edilberto Iraheta Artículo 45 del Código Municipal, por ocho votos la mitad más uno de los miembros que integran el Concejo Art. 43 del Código Municipal, ACUERDA: 1°) Autorizar la apertura de una cuenta de ahorros y dos cuentas corrientes en el Banco de América Central, las cuales deberán denominarse:  
a) Cuenta de Ahorros: “SAN MIGUEL /06 C BCIE INFRAESTRUCTURA SOCIAL BASICA 2016”.
b) Cuenta Corriente: “SAN MIGUEL/06 C BCIE INFRAESTRUCTURA SOCIAL BASICA 2016- CIERRE PERIMETRAL EN CANCHA N° 2 DE LA COLONIA MILAGRO DE LA PAZ DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”.
c) Cuenta Corriente: “ALCALDIA SAN MIGUEL/ FONDOS PROPIOS 2016-CIERRE PERIMETRAL EN CANCHA N° 2 DE LA COLONIA MILAGRO DE LA PAZ DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”. 
2°) Nombrar refrendarios de las mencionadas Cuentas de Ahorros y Cuentas Corrientes a los funcionarios municipales siguientes:
Alcalde Municipal: Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala 
Sindico Municipal: Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez
Quinta Regidora Propietaria: Licda. María Egdomilia Monterrosa Cruz  
Doceavo Regidor Propietario: Sr. Joaquín Edilberto Iraheta 
Tesorera Municipal: Licda. Delmy Lissette Hernández de Guzmán
Para la emisión de cada cheque debe ser indispensable la firma de la Tesorero Municipal, adicionalmente a un refrendario.- CERTIFIQUESE.- El señor Concejal Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, solicita: Quede registrado en acta la votación de los puntos de los numerales de la agenda: El punto del numeral uno aprobado por trece votos.- El punto del numeral dos aprobado por catorce votos; y los puntos de los numerales del 3 al 7 aprobados por ocho votos.- Y no habiendo más que hacer constar, se cierra la presente acta a las veintiuna horas  diez minutos del día quince de diciembre corriente, que firmamos.-
 

Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala                                       Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez  
Alcalde Municipal                    	                                 Síndico Municipal

      Sr. Rafael Antonio Argueta                                  Profa. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro            
Primer Regidor Propietario Designado                                   Segunda Regidora Propietaria 

     Dr. José Oswaldo Granados                                                   Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza
      Tercer Regidor Propietario                                                       Cuarto Regidor Propietario

Licda. María Egdomilia Monterrosa Cruz                                   Lic. Oscar Antonio Saravia Ortiz
          Quinta Regidora Propietaria                                                   Sexto Regidor Propietario

   Lic. Roberto Mauricio Staben Perla                                              Sr. José Antonio Duran
Séptimo Regidor Propietario Designado		               Octavo Regidor Propietario
     

Sr. Jacobo Antonio Martínez                                              Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez
Noveno Regidor Propietario                                                         Decimo Regidor Propietario

Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo                                            Sr. Joaquín Edilberto Iraheta
Décimo Primer Regidor Propietario                                         Décimo Segundo Regidor Propietario


                                                                                                    Licda. Ana Carolina Joya Álvarez                               
                                                                                                         Tercera Regidora Suplente


Sra. Maria Josefina Palacios de Reyes                                        Sr. Juan Ricardo Vásquez Guzmán                                                                        
        Cuarta Regidora Suplente                                                            Secretario Municipal                  
Las  firmas anteriores corresponden
a  la  acta 54 sesión fecha 15/12/16
del Concejo Municipal.-
